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ARE YOU AWARE OF ANY OF THE FOLLOWING (SELECT ALL THAT APPLY)
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This question was posed to all respondents.
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WHAT IS YOUR OPINION ON THE FOLLOWING BRANDS?
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This question was posed to respondents who are aware of each of the following.
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DO THE FOLLOWING BRANDS BRING YOU HIGH OR LOW STATUS?
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This question was posed to respondents who own products from the below.
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HOW MUCH DESIRE DO YOU HAVE TO WEAR PRODUCTS FROM THE FOLLOWING BRANDS?
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This question was posed to respondents who own products from the below.
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HOW LIKELY ARE YOU TO PURCHASE BICKENSTOCK BRAND PRODUCTS IN THE NEXT THREE MONTHS?
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This question was posed to all respondents.
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HOW LIKELY ARE YOU TO PURCHASE CANADA GOOSE BRAND PRODUCTS IN THE NEXT THREE MONTHS?
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This question was posed to all respondents.
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